
pravljalne tečaje. Dolžnost obiskova
nja vojaških pripravljalnih tečajev za
deva brez izjeme vse one, ki so izpol
nili 18. leto svoje starosti. Namen tega 
zakona je, preskrbeti vojaštvu, mor
narici in zrakoplovstvu že prej izobra
žene rekrute. Vojaške pripravljalne te
čaje morajo pripraviti občine. Ker se 
v Italiji doseže polnoletnost še le z 21. 
letom, so starši ali varuhi pod denar
no kaznijo dolžni, prijaviti svoje sino
ve ali varovance, da se vpišejo v se
zname teh tečajev. Vojaška predizob
razba je na splošno v rokah fašističnih 
miličnih zvez, kjer pa teh ni, se poveri 
ta naloga fašističnim mladinskim zve
zam. Ta predvojaška izobrazba se bo 
vršila v dveh tečajih, ki bosta trajala 
po pol leta in se bosta vršila glavno 
ob nedeljah in praznikih. Kdor pripa
da fašistični zvezi, ni dolžan obisko
vati teh pripravljalnih tečajev. Če se 
nahajajo oni, ki so dolžni obiskovati 
te pripravljalne tečaje, v službi kot na 
meščenci, so njihovi delodajalci pod 
kaznijo dolžni, dati jim potrebni čas 
za to vojaško pripravo. lSmesečna vo
jaška služba se lahko skrajša za one, 
ki so se v predvojaški službi izobrazi
li, v posebnih primerih na 12, 6 ali 3 
mesece. 

Razmer« na Poljskem po volitrah. 
Pri zadnjih poljskih parlamentarnih 
volitvah so izgubile narodne manjšine 
60 odstotkov glasov. Židje so glasovali 
po največ za listo maršala Pilsudske
ga, ki je potolkla tudi levičarske stran 
ke na polovico mandatov. Časopisje 
naglasa dejstvo, da bo prišlo pri novi 
povolitveni vladi do sodelovanja vlad
nega bloka z desničarji. Zadnje volitve 
so dale Pilsudskemu toliko večino, da 
bo novi parlament sposoben za delo. 
Poljska je dobila posojilo z ozirom na 
podaljšanje švedskega monopola za 
prodajo vžigalic na Poljskem v resnič
nem znesku 30 milijonov dolarjev po 
7 odstotkih. Pogodbo glede posojila še 
mora potrditi parlament.. 

Na Španskem doživljajo v zadnjem 
času po večjih mestih splošne stavke, 
ki so prav resnega značaja in usmer
jene v republikanskem smislu. Špan
ski republikanizem je prepleskan z o
zirom na stavke s komunističnimi 
barvami. 

Na indijskih posvetovanjih, ki se vr
šijo v Londonu, zahtevajo vsi zastop
niki indijskega naroda za Indijo polo
žaj dominijona po vzgledu Avstralije, 
Kanade Itd. 
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V DRUGIH DRŽAVAH. 

Gospodarska kriza v Italiji narašča 
v toliki meri, da se je bojijo že tudi pri 
fašistični vladni mizi. Ker izkazuje dr
žavni proračun v prvem četrtletju 
729 milijonov primanjkljaja, je zniža
la vlada z ozirom na dejstvo, da so že 
tudi plače delavstvu vseh slojev v zad
njem času znatno zmanjšane, od 1.de
cembra naprej vsem državnim nameš
čencem plače za 12 odstotkov. — V Ita
liji so določili vojaško službeno dobo 
na 18 mesecev in upeljali vojaške pri


